AM . Pm WMA-W52A-170-075W-A

INSPIRE V2.0

W52A-170-075W-A ENG*EST *LTU
W52A-180-080W-A LVA ¢ POL « RUS



English

W Installation kit

= Acrylic bathtub (without installation kit)
purchased separately

Metal frame {with installation kit)
purchased separately

Front panel (with installation kit)
purchased separately
Drain-overflow for bathtub
purchased separately

Side panel (with installation kit)

Not available to purchase

Installation
instruction
Attention!
The product is delivered in
disassembled form, with separate
articles!

Attention!
Installation of the ware should be
carried out by two qualified specialists.

The dimensions on the drawings are
indicated in mm. Deviation of the actual
size of acrylic components, relative to
the declared on the drawing +/-7 mm
per 1 linear meter. Dimensions of the
room for the installation of the bathtub
should provide technological gaps +5
mm from each side of the bathtub {for
the linear expansion of plastic under
the influence of temperature/weight of
waten).

& Bath installation
requirements

Installation of the bath without a frame,
as well as with a modified frame is not
allowed. The legs are used to set the
level of the bath and adjust the gap
between the bath panel and the floor.
The bathtub should be installed on all
legs of support to eliminate uneven
distribution of load and, as a result, the
appearance of micro-cracks in the body
of the bathtub.

During installation of the bath it

is recommended to avoid dirt and
construction dust on the surface of the
bath. Becaus it may lead to scratches
on the surface of the bath, during non-
professional cleaning.



Before using, it is necessary to connect
to the sewer (the device drain-overflow
is not included into delivery set).

To prevent moisture under the bath, the
joints between the bath and the wall
must be sealed with sanitary silicone.
Fill the bath by % of the volume and seal
the joints between bath and the wall
with a silicone sealant (not included in
delivery set). It is better to use sealant
that meets the properties of PH-
neutrality, colorlessness.

Attention!

Sealant needs some time to harden. It
is forbidden to use item within 24 hours
after installation.

In the case if installation of a bathtub or
installation near the bathtub wares in
such a way to the bath for maintenance
and repair will be limited, work to ensure
should be payed by the consumer!

English

£ Product
maintenance
Attention!
For correct operation of the system
it is required to install puriification
filters at feed pipelines with degree of
purification of 100-300 micron,

* For the avoidance of damage of the
surface of the product it is not allowed
to use water of temperature more
than 60°C.

* Use only mild detergents and soap for
cleaning of the item.

* Do not use corrosive washing agents or
abrasive pastes for cleaning of the item.

= Accute contamination on the surface
is reccomended to treat with diluted
vinigar and wash off with water.

» Shallow scratches (for acrylic parts
of the item) can be removed with fine
grid sandpaper (grade 2000).

Producer has a right to introduce
change of component parts that has

no effect on appearance and functional-
ity of product. All parameters indicated
in this instruction have formal meaning.
Producer reserves the right for technical
changes.



Eesti keeles

Wy Paigalduskomplekt

= Akriililist vann (ilma komponentideta)
miiiiakse eraldi

Vannikarkass (koos komponentidega)
mililakse eraldi

Esipaneel (koos komponentidega)
miiiiakse eraldi

Aravoolu - ja lilevoolu kaitseseade
miiilakse eraldi

Kiilgpaneel (koos komponentidega)
ei ole miiiigil

@ Paigaldamisjubised
Téhelepanu!

Toode tarnitakse monteerimata kujul
eraldi artiklidena!

Téhelepanu!
On soovitatav toote kokkupanek kahe
kvalifitseeritud spetsialisti poolt.

M&ddud joonistel on toodud mme-s.
Akriillist komponentide krvalekalle
joonistel méargitud tegelikust suurusest
on - +/- 7 mm 1 meetri kohta.

Vanni paigaldusruumi mdddud peavad
tagama tehnoloogilist vahet (+5 mm)
igalt vanni kiiljelt (arvestades plastiku
lineaarse laienduse vee temperatuuri/
kaalu toimel).

\ Vannipaigal-
damlsnouded

Vanni paigaldamine ilma karkassita,
aga samuti ka muudetud karkassiga ei
ole lubatud. Jalakesed on vanni taseme
ja vahe reguleerimiseks vannipaneeli
Jja pGranda vahel. Vann peab toetuma
kbikidele tugipunktidele ebaiihtlase
koormuse jaotuse ning selle tulemusena
vannikorpuse mikrolhete tekkimise
véltimiseks.

Vanni paigaldamisel véiltida mustuse

Jja ehitustolmu sattumist vanni pinnale.
Toote jargneval mitteprofessionaalsel
puhastamisel see vdib pohjustada vanni
pinnal kriimustuste tekkimist.



Enne kasutamist on vaja Uhendada
kanalisatsioonivrguga (aravoolu-
Ulevoolu seade el kuulu komplekii).
Viltimaks niiskuse sattumist vanni

alla, kokkupuutumiskohad vanni ja
seina vahel peavad olema suletud
sanitaartehnilise silikooni kasutades.
Téitke %4 vanni mahust ning

tehkevanni kiillgede ja seina liitkohtade
hermetiseerimist silikoontihendi abil {ei
kuulu komplekti). On soovitatav tihendi,
mis on PH - neutraalsuse, vérvituse,
hallitusvastaste omadustega.

Téhelepanu!

Péarast kokkupanemist on vaja

anda aega hermeetilise materjali
tahkestamiseks. Ei ole soovitatav toote
kasutamine 24 tunni jooksul pérast
paigaldusttdde 16ppemist.

Vanni paigaldamise korral v&ivanni
korval esemete paigaldamisel sellisel
viisil, et juhul kui juurdepéés vannile
hoolduseks ja remondiks on piiratud,
teostatakse seadmetele tagavad
juurdepéddsutdéd tarbija kulul!

Eesti keeles

.Q? Toote
hooldusjuhised
Tédhelapanu!

Toote korralikuks toimimiseks on vajalik
puhastusfiltrite (puhastusastemega
100-300 mk) paigaldamine
veellevoolutorustikel.

Kahjustuste véltimiseks toote pinnal
ei ole lubatud kasutada vett temper-
atuuriga ule 60°C,

Kasutage toote puhastamiseks peh-
meid pesemisvahendeid vdi seepi.
Arge kasutage toote puhastamiseks
tugevatoimelisi pesemisvahendeid voi
abrasiivset pastat.

= Tugevad mustused pinnal on soovitav
toodelda lahjendatud dadikaga ning
seejérel maha pesta veega.

Viikesed kriimustused (toote akriidilist
osadel) saab eemaldada peenikese
liivapaberiga (karedusega 2000).

Tootjal on komplekteerimise muutmise
Oigus, mis ei mgjuta toote vilimust ja
funktsionaalsust. Kbikides kéesole-

vas juhendis toodud parameetritel on
formaalne vaartus. Tootja jitab endale
tehniliste muudatuste tegemise diguse.



Lietuviy

|E Komplektas
— lrenglmul
= Akriliné vonia (be komplektavimo
detaliy)
Isigljama atskiral
= Vonlos karkasas (su komplektavimo
detalémis)
isigijama atskirai
Priekiné panélé (su komplektavimo
detalémis)
isigijama atskirai
Nuotekos-perpilymo jrenginys
isigijamas atskirai
Soniné panélé (su komplektavimo
detalémis)
neparsiduoda

Nurodymai

montavimui
Démesio!
Gaminystiekiamasnesurinktas, su
atskirais artikulais!

Démesiol
Rekomenduojamassurinkimasdvejais
kvalifikuotais specialistais.

Matmenys bréziniuose nurodyti
milimetrais (mm). LeidZiamas
nukrypimas nuo faktisky akrilo detaliy
dydZiy, pagal pateiktus bréZiniuose - +/-
7 mm 1 ilgio metrui.

Patalpos parametrai vonios jstatymui
turi uZtikrinti technologinjtarpg

+5 mm nuo kiekvieno vonios borto
{veikiamo temperatlros/vandens svorio
plastiko iSilgo iSsiplétimo jvertinimui).

& Voniy montavimo
A\ reikalavimai
NeleidZiamas vonios montavimas be
réemo ar ant pakeisto reémo.
Kojelés skirtos nustatyti vonios lyg]
ir reguliuoti tarpa tarp vonios skydo
ir grindy. Vonia turi atsiremti j visus
atramy tagkus kad iSvengti nelygaus
apkrovos paskirstymo ir, kaip pasekmég,
mikro krekiy atsiradimo ant vonios
korpuso.

Vonios montavimo procese vengti purvo
ir statybiniy dulkiy patekimo ant vonios
pavirsiaus.

Tai gali privesti prie jbré2imy atsiradimo
ant vonios paviriiaus gaminio tolimesnio
neprofesionalaus valymo metu.



Prie$ naudajimasi bitina pajungti prie
kanalizacijos {nutekéjimo perpildymo

jtaisas nejtrauktas j tiekimo komplekta).

Drégmes patekimui po vonia, tarp
vonios ir sienos iSvengtisidlés bitinai
turi bati uZsandarintos santechniniu
silikonu. Uzpildykite 34 vonios tirio
ir uZsandarinkite tarpus tarp vonios ir
siena su silikono hermetiku (j tiekimo
komplekta nejtrauktas).
Rekomenduotinas hermetikas su PH
neutraliomis savybémis, bespalvis,
veikiantis prie$ pelésis.

Démeésio!
Posurinkimoreikiaduotilaikohermetikosuk
ietéjimui. DraudZiamanaudotisgaminiu 24
valandaspomontavimodarbypabaigos.

Jeigu Salia vonios statomi daiktai taip,
kad priéjimas prie vonios remontui ar
aptarnavimui bus apribojamas, prieigos
prie jrangos uZtikrinimo darbai vykdomi
vartotojo sgskaita!

Lietuviy

o hd
O Gaminiopriezilra
Démesio!
Gaminio teisingam funkcionavimui
batina jstatyti valymo filtrus ant jeinamo
vandentiekio vamzdyno su valymo
laipsniu 100-300 MK.

* Gaminio pavirSiaus apgadinimui
vengti neleidZiama naudoti vandenj
temperatiiros virs 60°C.

« Gaminio valymui naudokite mink3tas

valymo priemones ar muilg.

Nenaudokite gaminio valymui agresyviy

valymo priemoniy ar abrazyviniy pasty.

Didelj uZter§tumg pavirdiuje rekomen-

duojama apdoroti atskiestu actu ir po

to nuplauti vandeniu.

Negilius jbréZimus (akrilo detaléms)

galima pa3alintismulkiagriadZiu Svitrin-

iu popieriumi (gridétumas 2000).

Gamintojas turi teise pakeisti kompl-
ektg, kurisnepakeitia gaminio iSorinio
vaizdo ir funkcijy. Visi nurodyti Sioje
instrukcijoje parametrai turi formaling
reikSme. Gamintojas palieka sau teise j
techninius pakeitimus.



Latviesu

[ _ Komplekts

Wy uzstadisanai

= Akrila vanna (bez komplekt&jo$am
sastavda)am)
tiek iegadata atseviski

« Vannas karkass (ar komplekt&oSam
sastavdalam)
tiek iegadats atsevigki

= Frontalais panelis (ar komplekt&josam
sastavdalam)
tiek iegadats atseviski

* Notekas - parlie$anas ierice
tiek iegadata atseviski

= Sanu panelis (ar komplekt&jo3am
sastavdajam)
nav pardo3ana

Montazas

norades
Uzmanibu!
lzstraddjums tiek piedavats izjaukt3,
nesamontéta veida ar atseviskiem
artikuliem!

Uzmanibu! UzstadiSanu ieteikts veikt ar
divu kvalificétu specialistu palidzibu.

lzméri ziméjumos noraditi mm. Akrila
piederumu faktiska izméra novirzes
pielaide - +/~ 7 mm uz 1 linedro metru
atbilstosi noradita zim&juma.

Vannas uzstadiSanas vietd no katra
vannas stira jaatstaj +5 mm plata
tehnologiska sprauga {nemot véra
plastmasas linearo izpleSanos
temperatiras / Gdens svara ietekmes
rezultita).

& Vannas montazas
prasibas

Vannas uzstadisana bez karkasa, ka art
karkasa veida izmainas nav pieJaujamas.
Kajas palidz nostabilizét vannas [imeni
un pielagot atstarpi starp vannas paneli
un gridu. Vannai ir jabalstas uz visiemn
atbalsta punktiem, lai novérstu slodzes
nevienmérigu sadalljjumu un izrietoSu
mikroplaisu ra%anos uz vannas korpusa.

Vannas montaZas procesa ir jizvairas
no netirumu un bivniecibas putekju
nokliZanas uz vannas virsmas. Tie var
radit skrambas uz vannas virsmas, ka
rezultata izstradajuma tiridana var bt
neprofesionala.



Pirms lietoSanas vannu nepiecie$ams
pievienot kanalizacijai (sifona ierice
neietilpst montazas komplektia).

Lai izvairitos no mitruma nok]dSanas
zem vannas, Suvém starp vannu un
sienu obligati jabdt hermetizétam

ar santehnika silikonu. Piepildiet
vannu % apjoma un veiciet

vannas un sienas salaiduma vietu
saplékdna hermetiz&3anu ar silikona
hermetizé$anas palidzibu (piegédes
komplekta neietilpst). Paradits
blivéjums, kas atbilst PH-neitralitates,
bezkrasas un pret uzliesmosanas
Tpasibam.

Uzmanibu!

Péc montaZas hermetizétajai vietai
jalauj kadu bridi sacietét. Vannu aizliegts
izmantot 24 stundas péc uzstadianas
darbu beigadm.

Ja vanna vai tai blakus esosie
priek8meti uzstaditi ta, ka piekjuve tiem
ir apgritinata, to apkope vai remonta
darbi veicami uz patérétéja rékina!

Latvie$u

d? Produkta

kopsana

Uzmanibu!

Lai vanna darbotos pareizi, uz
piegadatajiem caurulvadiem ir jauzstada

tiriSanas filtri ar attiriSanas pakapi 100-
300 mikroni.

= Lai izvairitos no vannas virsmas boja-
Jumiem, neizmantaojiet Odeni virs 60°C.

* Vannas tiriSanai izmantojiet mikstus
tiramos [idzek|us un ziepes.

* |zstradajuma tiiSanai nelietojiet agresi-
vus mazgadanas lidzeklus vai abrazivas
pastas.

= Stiprus virsmas netirumus ieteicams
apstradat ar atSkaiditu etiki un péc tam
noskalot ar Gdeni.

* Nedzi)as skrambas (akrila virsmam)
var nonemt ar smalku smilSpapiru
(graudainiba 2000).

RaZotajam ir tiestbas maintt konfigurac-
iju, kas neietekmé produkta izskatu

un funkcionalitati. Visiem Saja rokas-
gramata noraditajiem parametriem ir
formala nozime. RaZotajs patur tiesibas
veikt tehniskas izmainas.



Polski

|E Zestaw

WP instalacyjny

= Wanna akrylowa (bez akcesoriéw)
jest do kupienia osobno

* Rama wanny (z akcesoriami)
jest do kupienia osobno

= Panel przedni (z akcesoriami)
jest do kupienia osobno

= Urzadzenie odptywowe - przelew
jest do kupienia osobno

* Panel boczny (z akcesoriami)
nie jest na sprzedaz

@ Instrukcje

montazu

Uwaga!

Produkt dostarczany jest w stanie
zdemontowanym, z osobnymi
artykutami! Uwaga! Montaz zalecany
Jjest przez dwéch wykwalifikowanych

specjalistéw.

Wymiary na rysunkach podano w mm.
Tolerancja odchylenia rzeczywistej
wielkosci elementdw akrylowych w
stosunku do zadeklarowanego na
rysunku wynosi +/- 7 mm ha 1 metr
biezacy.

Wymiary pomieszczenia do
zainstalowania wanny muszg zapewniaé
luz technologiczny +5 mm z kazdej
strony wanny (w celu uwzglednienia
liniowej ekspansji tworzywa pod
wptywem temperatury / cigzaru wody).

10

“ Wymagania dotyczace
o\ instalacji wanien
Zabudowa wanny bez ramy, a takze

ze zmodyfikowanym szkieletem

nie jest dozwolona. Nogi stuzg do
ustawiania poziomu wanny i regulacji
odstepu miedzy panelem wannowym
a podtogg. Kgpiel powinien spoczywaé
na wszystkich punktach podpér, aby
unikngé nieréwnomiernego roztozenia
tadunku, aw konsekwencji pojawienia
sig mikropeknieé w wannie.

Podczas instalacji wanny brud i kurz
budowlany nie powinny byé rozlewane
na powierzchnie wanny. Moze to
prowadzié do zadrapar na powierzchni
wanny, a nastepnie nieprofesjonalne
czyszczenie produktu. Przed uzyciem
nalezy go podtaczyc do kanalizacji
(urzgdzenie przelewowe nie wchodzi w
zakres dostawy).



Aby zapobiec przedostawaniu sie
wilgoci pod wanne, szwy migdzy
tazienkg a $ciang muszg by¢ koniecznie
uszczelnione silikonem sanitarnym.
Napetnij wanne % objetosci i uszczelnij
potgczenia wanny i Sciany silikonowym
uszczelniaczem (nie wchodzi w zakres
dostawy). Pokazano szczeliwo, ktére
odpowiada wiasciwosciom neutralnosci
PH, bezbarwnoéci | wrasciwodciom
przeciwpozarowym.

Uwaga!

Po zmontowaniu nalezy dac czas na
utwardzenie szczeliwa. Nie uzywaj
produktu w ciggu 24 godzin od
zakoliczenia prac instalacyjnych.

W przypadku instalacji wanny lub
instalacji w poblizu elementéw
tazienkowych, aby dostep do wanny

w celu konserwaciji i naprawy byt
ograniczony, nalezy zadba¢ o dostep do
sprzetu na koszt konsumenta!

Polski

.O? Opieka

nad produktem
Ostrzezenie:

Dla prawidtowego funkcjonowania
produkiu konieczne jest zainstalowanie
filtréw czyszczgcych na rurociggach
zasilajgcych o stopniu oczyszczenia
100-300 mikronéw.

= Aby uniknaé uszkodzenia powier-
zchni produktu, nie uzywaj wody o
temperaturze wyzszej niz 60 stopni
Celsjusza.

= Do czyszczenia produktu uzywaj tagod-
nego detergentu lub mydta.

= Do czyszczenia produktu nie nalezy
uzywaté agresywnych detergentéw ani
past Sciernych.

+ Silny brud na powierzchni zaleca sig
traktowac rozcienczonym octem, a
nastepnie sptukaé woda.

* Ptytkie zadrapania drobny papier
$cierny moze byé usuwany (przez
sktadnikéw akrylowych produktu)
(ziarnisto$¢ 2000).

Producent ma prawo do zmiany kon-
figuracji, ¢o nie ma wptywu na wyglad i
funkcjonalnos¢ produktu. Wszystkie par-
ametry okredlone w tej instrukcji majg
znaczenie formalne. Producent zastrze-
ga sobie prawo do wprowadzania zmian
technicznych.

11



Pycckmii

(& __ Komnnekr

WP ANS YCTaHOBKH
= AkpunoBas BaHHa (63 KOMMNSKTYIOWMX)
npuobpeTaeTcA OTAGNALHO

* Kapkac BaHHb! (C KOMNAEKTYICLWWMI)
npuobpeTaeTcA OTAENLHO

= OpoHTanbHaA NaHens (C KOMNASKTYIOWMMK)
npuobpeTaeTca OTAENBHO

= ¥YcTpoiicTeO CNUBA - Nepenusa
npuobperaeTca OTAENLHO

* BOKOBaRA NaHeNb (C KOMIUEKTYIOWMMK)
He NpojaeTcA

YKa3saHuna

NO MOHTaMy
BHumauue!
Wapenue noctaBnneTcA B pasofpaHHoM
BMAE, OTASNLHBIMW apTUKYNamu!

BHumaunue!
PexomeHpyeTca cHOpKa CunamMu ARyx
KBaNWQULUWPOBaHHBIX CNELWanncToB.

Pa3Mepsbl Ha 4epTexax yKazaHbl B MM.
[onyck Ha OTKNOHEeHKe haKTUHECKOro
pa3smepa akpyUnDBbIX KOMIMIEKTYIOWMX,
OTHOCMTENbLHO 3aAB/IEHHBIX HA MEPTEME -
+/- 7 MM Ha 1 NOroHHbIA METP.

Pasmepbl NOMeIWeHWA NoJ, YCTaHOBKY
BaHHbI AOMKHEI 06ecneynBaTk TEXHONO-
rMyeckuii 3asop +5 MM ¢ kawjoro GopTa
BaHHbI {ANA y4eTa NUHEeAHbLIX pacuwi-
PeHWH NNacTuKa Nog Bo3aeHcTBUEM
TeMnepaTypbl/ Beca Bogbl).

12

& Tpe6opanua
AN\ no MOHTaXy BaHH
YcTaHoBKa BaHHbl 6e3 KapKaca, a Tat)xe
C BWOOU3MEHEHHbLIM KapKacoMm He gony-
cKaetca. HoMKu cnyXar AnA BeiCTaBne-
HWA BaHHBI MO YPOBHIO M PEryNMpoBKMu
3a30pa MeXXay NaHenbio BaHHLI K NOAOM,
BaHHa ALMHA ONUPAaTECA Ha BCE TOYKH
onop, YTO6bI UCKAIOYUTL HepaBHOMEp-
HOe pacnpejeneHune Harpyskm u, Kak
cnepcrene, NOABNEHWA MUKPOTPEWWH
KOpnyCa BaHHbI.

B npoLuecce MOHTama BaHHbl Maberatb
nonagaHus rpAsK U CTPOWTENBHOMN MblAK
Ha NOBEPXHOCThL BaHHbI. 3TO MOMET
NPUBECTM K NOABNEHUIO LLapariH Ha no-
BEPXHOCTH BAHHbI, NPY Nocneayiowedi
HenpodreccMoHanbHol y6opKe Uspnenma.

B cny4yae ycTaHOBKM BaHHbI, AMGO
YCTaHOBKW PAAOM C BaHHOHW NpeaMeToB,
TakuM 06pasoM, 4TO IOCTNY K BaHHe
Ana obcaynBaHua u peMoHTa Gyger
orpaHuyeH, paboTbl NO 0BecnevYeHunio
BocTyna K o60pygoBaHuio NPoU3BOJAT-
cA 3a cHeT noTpebutens!



Mepepn ucnonb3cBaHMeM Heo6xoaUMO
NoACOeAMHUTL K KaHanuaauum (ycTpoii-
CTBO C/IMBa-NEPENUBA HE BXOOWUT B
KOMMNEKT NOCTaBKK).

Bo usbexaHwe NonagaHuA BNarv nog,
BaHHY, WBLI MeXAY BaHHOKH U CTEHON
obAsaTensHo 4oNmiHbl GbITh FrEpMETU3K-
pOBaHbl CAHTEXHUMECKUM CUNTUKOHOM.
3anonHWTe BaHHY Ha ¥ o6b&Ma ¢
NPOUsBEaUTE rePpMETUIALMIO CTLIKOB
BaHHbI M CTEHbI C NOMOWBIO CHIMKOHO-
BOro repMeTuka (B KOMNAEKT NoCTaBKK
He BXOAUT). MoKkasaH repMeTUk OTBeYa-
HowWMiA ceoicTeam PH- HeliTpanbHOCTH,
6ecLBeTHOCTW, NPOTUBONNECEHHOCTH.

BHumaHue!

Nocne c6opku TpebyeTcA AaTk BPEMA 3a-
TBEPAEBaHWUA repMETUKY. 3anpewaeTca
UCMONL30OBAHWE U3NENKA B TeYeHUH 24
YaCOB Nocne 3aBepeHUA MOHTaMHbIX
paboT.

B cny4ae ycTaHOBKW BaHHLI, NGO
YCTAHOBKMW pAAOM C BAHHOW NPeaMeToB,
TakuM 06pa3oM, 4TO LOCTYN K BaHHE
AnA oGCAYMMBAHWA U peMoHTa ByaeT
orpaHuyeH, paGoTbl No o6ecneyeHunio
AccTyna Kk 06opyAoBaHUIC MPOUSBOAAT-

Pycckmid

@cqu norpeburens!

Yxopn,

3a NPOAYKTOM
BHumanue!
Jna npaBuALHOTO hyHKUMOHUPOBA-
HUA U3enun HeoBxonWMa YCTaHOBKA
UNETPOB OYUCTKU Ha NOLBOAALMX
Tpy6onpoBofax co CTENEHbIO OYMCTKH
100-300 Mk.

* Bo usbemaHue NoBpemBeHUA No-
BEPXHOCTH U3PENUA HE NONYCKAETCA
MCNONbL30OBAHWE BOAbI TEeMNepaTypoi
6onee 60 rpagycos Llenbcun.

* WcnonbsyiiTe ANA OYUCTKU U30ENWA
MArKME MOloLLWE CPEACTBA UM MbIND.

* He vcnionbayiite ona OYUCTKU U3penma
arpeccyBHbIe MOIOLWWE CPEACcTBA UK
abpa3uBHble NacTbl.

» CunkHble 3arpAzHEHUA Ha NOBEPXHO-

CTW pekoMeHayeTca o6paboTarts pas-

6aBNeHHbIM YKCYCOM U 3aTEM CMbITh

BOAOIA.

Herny6okue wapanuHsl (408 aKpUAOBhIX

COCTaBNAIOIWMX U3ASNWA) MOTYT BbITh

yaaneHbl MENKO3ePHUCTON HAXKAaYHOM

Gymaroii (3epHUCTOCTL 2000)

I'Ipou:-mop,menh WMEeeT NpPpaBo Ha
W3IMEHEHUWE KOMNNEeKTauunu, He BNUALD-
Wee Ha BHEWHWIA BUA W OYHKUMOHEN
npogykTa. Bce napameTpel, yKasaHHble

B JaHHOA MHCTPYKUMK, UMeloT chopMarb-
Hoe 3HayeHue. MpoussoauTens OCTaB-
naeT 3a cobol NPaBo Ha TEXHUYECKKE
HW3IMEeHeHMUA.

13



AM-PM

Inspire V2.0
W52A-170-075W-A

ENG Bath
EST Vann
LTU Vonia
LVA Vanna
POL Kgpiel
RUS BaHHa

RS

170x75

Bath

Front panel
Metal frame
170x75

BaHHa

PpPOHT. NnaHenkb
Kapkac

14

W52A-170-076W-A
W52A-170-075W-P
W52A-170-075W-R

W52A-170-075W-A
W52A-170-075W-P
W52A-170-075W-R

Inspire V2.0

W52A-180-080W-A

ENG Bath
EST Vann
LTU Vonia
LVA Vanna
POL Kgpiel
RUS BaHHa

180x80

Bath

Front panel
Metal frame
180x80

BaHna

PpOoHT. NaHens
Kapkac

W52A-180-080W-A
W52A-180-080W-P
W52A-180-080W-R

W52A-180-080W-A
W52A-180-080W-P
W52A-180-080W-R



L 383

b = .
j=] m [~
B § 125* §|

i I 1
1700
200
[
d [
l 52
- ﬁ
= Il
*
1036

1 .
e ) .
g §| 125° é

‘ I i 1
1800
500
8

[ |

= ¥

l 52
‘ ) :

-
N . 5
1036 )

AM- P

T - Gt

15



KoMnnexkTauma BaHHbl 170
Bathtub compenents 170

Komnnexraumua kapraca
Metal frame components

11

01 | bath BaHHA x1 10 | metal frame KApKac x1
. T I e

02 | front panel thpOHTANLHAA NaHaNkL x1 12 | washer LwaiiGa M12 %8
03 | bracket for shalf x:rug:::#::anu x3 13 |leg HOXKA NNACTUKCRARA x8
04 | screw 4,2x16 camopes 4,2x16 x3 14 | screw 3,9x32 camopea 3,.9x32 x4
05 | screw 3.9x32 camopes 3,9x16 x2 15 | stud M12 LINKNBKE AnuHHan M12 x4
06 | decorative cap sarmyLsa x2 sticker AM.PM. Hakneiika AM.PM. %1
A e

08 | washer M12 waitba M12 x4

09 | nutM12 raika M12 x4

16




KoMnnexkTauma BaHHbl 180
Bathtub components 180

Komnnexraumus kapraca
Metal frame components

01 | bath BaHHA x1 10 | metal frame KApKac x1
. N
02 | front panel thpOHTANLHAA NaHaNkL x1 12 | washer LwaiiGa M12 x12
03 | bracket for shalf g:"ng:r: #::anu x3 13 |leg HOXKA NNACTUKCRARA x10
04 | screw 4,2x16 camopes 4,2x16 x3 14 | screw 3,9x32 camopea 3,9x32 x4
05 | screw 3.9x32 camopes 3,9x16 x2 15 | stud M12 LINKNBKE AnuHHan M12 x4
086 | decorative cap samywka x2 16 | stud M12 wnunLKa kopoTkan M12 | %2
07 | bracket ‘r‘:’%":;':":'l’ﬁ“"“"‘ %2 sticker AMPM. | Hakneiika AM.PM. %1
08 | washer M12 waitba M12 x4
09 | nutM12 raika M12 x4

17












21



22



AM.PM Europe GmbH
® Torstrasse 177 D-10115 Berlin
www.ampm-woridcom 0772018



	W52A-170-075W-P_Страница_01
	W52A-170-075W-P_Страница_02
	W52A-170-075W-P_Страница_03
	W52A-170-075W-P_Страница_04
	W52A-170-075W-P_Страница_05
	W52A-170-075W-P_Страница_06
	W52A-170-075W-P_Страница_07
	W52A-170-075W-P_Страница_08
	W52A-170-075W-P_Страница_09
	W52A-170-075W-P_Страница_10
	W52A-170-075W-P_Страница_11
	W52A-170-075W-P_Страница_12
	W52A-170-075W-P_Страница_13
	W52A-170-075W-P_Страница_14
	W52A-170-075W-P_Страница_15
	W52A-170-075W-P_Страница_16
	W52A-170-075W-P_Страница_17
	W52A-170-075W-P_Страница_18
	W52A-170-075W-P_Страница_19
	W52A-170-075W-P_Страница_20
	W52A-170-075W-P_Страница_21
	W52A-170-075W-P_Страница_22
	W52A-170-075W-P_Страница_23
	W52A-170-075W-P_Страница_24

